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Un blocco di 2,9 kg viene appoggiato, su un piano oriz-
zontale, all’estremita libera di una molla orizzontale, di
costante elastica 390 N/m, che ¢ compressa di 12 cm.
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Quando il blocco viene lasciato, la molla spinge il blocco
fino a quando questo si distacca dalla molla, muovendo-
si verso destra. Trascura l'attrito tra il blocco e il piano.

Calcola la velocita del blocco dopo essersi distaccato
dalla molla. [1,4 m/s]
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Uno sciatore di massa 70 kg si lancia da una collinetta
di altezza h, = 10 m. Nel tratto orizzontale, di lunghez-
za L = 10 m, agisce una forza d’attrito costante di modu-
lo 30 N. Nell'ultimo tratto della sua corsa risale su una
seconda collinetta.
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Trascura le forze di attrito in salita e in discesa, e la mas-

sa degli sci.
A che altezza arriva lo sciatore sulla seconda collinetta?
[9,6 m]
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Il carrello che trasporta le persone lungo la pista delle
montagne russe ha la velocita di 90,0 km/h in un punto
all’altezza di 20,0 m dal suolo.

Quale sara la sua velocita dopo essere sceso in un pun-
to all’altezza di 11,0 m dal suolo? Trascura gli attriti. —> Cowvs. enErs 4
[102 km/h]
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